

# “砰砰”两声响,母婴落床下

## 轿车撞穿板房,床被撞出两米远

文/片 本报记者 姬生辉



被撞开的大洞 本报记者 姬生辉 摄

11月1日上午9时左右,经七路与纬十二路交叉口附近一工地,一辆失控的轿车撞向一间简易板房。板房墙面被撞开两米见方的大洞,屋内正怀抱9个月大婴儿的高大姐摔至床底,险些被倒下的墙板砸伤。

## 1 地震了? 母亲撑四肢护住9个月的孩子

徐大哥是一名建筑工人。一年前,他跟随所在的建筑公司从安徽老家来到济南。随后,他的妻子高大姐带着刚出生的儿子也来到济南,一家人居住在工地搭建的临时板房内,虽然条件简陋了些,但其乐融融。11月1日早上8点,徐大哥吃过早饭到工地上班,高大姐则坐在床边抱起

已9个月大的儿子,用湿毛巾为儿子擦拭小脸蛋。

“砰!”突然一声巨响,高大姐先是感觉到自己坐着的床猛地向前移动了一下,之后身体失去平衡摔到了床底下。紧接着又是“砰”的一声响,一块一米多高的门板砸向屋内。高大姐被吓呆了,她用四肢撑着身体趴在床底,

把儿子放在自己的身下。“当时我觉得是地震了,直到听到有人在门外说话我才敢探出头。”

高大姐抬起头看到,自己家这间板房墙体的南侧出现了一个约两米见方的大洞,一辆银色轿车的前半个身子已经扎进屋内。“从车内走下来一个人,他不断埋怨说,刹车

失灵了。”高大姐这才明白原来没有地震,缓过神来的她赶紧抱起儿子向屋外跑。

在工地上干活的徐大哥得知汽车撞了自家板房,赶忙往家里跑,看到妻子和孩子没事后,才放下心来。“开车的太不小心了,要是再开快点房子就要塌掉了。”徐大哥埋怨。

## 2 太悬了! 一张高低床被撞出两米远

上午10点,记者赶到经七路与纬十二路交叉口西侧100米左右的事发处工地。工地内搭建了两排三层高的简易板房,之间距离不过10米。一辆停在路边的银色轿车右前门处有一大片摩擦的痕迹。轿车正北侧一间板房的

墙体破开了一个两米见方的大洞,几名工人正在忙碌着进行修整。

屋内,高大姐正在为9个月大的儿子喂奶,“刚才儿子吓坏了,不停地哭。”高大姐指着屋内的一张高低床说,这张床本是贴着南墙摆放的,现在被撞出了两

米多远。记者看到,这张高低床距离墙壁至少两米远,并且倾斜得很厉害。在床的东侧,一块一米多高、近一米宽的板房墙板斜着倒在地上,距床仅半米左右。

“当时我就趴在床下,吓得一动不敢动。”高大姐语音中仍有些颤抖。

在简易房外,一名中年男子告诉记者,当时他正想掉转头,“车速并不快,但方向就是打不动了,我猛踩刹车,可车就是停不下来。”该男子说,看到撞到简易房后,他赶紧拉起手刹,但车还是冲出去一米多远。

# 高速路上,飞车贼偷走百余袋货

## 车上损失近10万元货物

本报96706热线消息(记者 姬生辉)11月1日凌晨,一辆满载树脂粉的货车行至京福高速长清至济南路段时遭遇飞车贼,车厢中的150多袋树脂粉被盗。

11月1日上午9时左右,记者赶到绕城高速济南东出口处看到,一辆蓝色的大货车停放在路边,车厢里装满了货物,四周除用篷布覆盖外,还用绳子绑了很多道。在车厢的右后部,记者发现捆绑篷布的绳子被割断,篷布也被割开一个大口子,车厢里装的聚氯乙烷树脂粉的袋子少了很多。

“车上一共装了1500袋树脂粉,粗略清点后发现丢失了150多袋。”货车司机赵师傅告诉记者,10月31日晚10时左右,他和一名押车员



车厢右后部的篷布划开一个口子。本报记者 姬生辉 摄

从济宁鱼台上了高速路,11月1日凌晨4点,他们在长清服务区休息了半个小时左右,“出发时,我们仔细清点过货物,没发现任何异常。”

1日凌晨5点左右,当车

到达济南南绕城高速一处隧道时,借着对面驶来车辆的灯光,赵师傅发现捆绑篷布的绳子断了,他立即将车停在路边查看。“丢了150多袋货,算下来近10万元啊。”赵

师傅心疼地说。

“我们一路上走的就是高速路,并且目的地在章丘,这么近的距离根本没想到会有飞车贼。”赵师傅说,自己在外跑了16年车,这还是第一次遇到飞车贼。发现货物丢失后,赵师傅将车开到绕城高速济南东出口处,赶忙报了警。

“在长清服务区,我们俩上厕所都是轮流看着货物,没想到在车辆行驶中东西会被偷。”押车员小赵分析,他们的车开得不快,飞车贼想偷货必须要有车跟在后面,“他们应该是驾驶一辆小型货车躲在我们的车后,有人先上我们的车把绳子和篷布割坏,之后往下扔货。”

据了解,民警已经赶到现场了解情况,并展开了进一步调查。

## 小崔帮问

牵线搭桥 互助互帮

帮问热线: 96706



## 婚介所收费咋这么高?

王先生来电反映:我今天逛了几家婚介所,一进门就要求填表,最高的入会费6000元,普通会员600元,见一次面还要收取200元。等了两个小时见了个面,就被要去100多元。现在婚介所收费怎么这么高啊?

小崔最近也接到另外一些读者的来电,反映部分婚介所收费偏高,工作

人员“软磨硬泡”让顾客交了钱,却不能提供相应的服务。“交了钱后却一直没有找到合适的另一半。”有读者向小崔抱怨。小崔也在这里提醒个别婚介机构,作为服务行业,顾客满意才是最重要的,没有实在的服务,只靠“忽悠”和编造谎言是不能长久的,也必将损害整个行业的诚信度。

## 献血后心跳加快是咋回事?

石女士来电反映:朋友献血后心跳加速,心慌。想问一下献血对身体是否有害?

小崔咨询了医生并查阅相关资料得知,献血后心跳加快可能是以下几种原因:(1)献血后心脏的供血产生暂时性不足,心脏需要导致心跳加快;(2)空腹献血或者情绪紧张;(3)

献血者前一天休息不好。(4)献血途中由于车辆颠簸而出现晕车反应,尚未恢复。

献血本身对身体无害,已经被科学证实。在我国很多地方陷入“血荒”,小崔在这里也希望符合献血条件的市民踊跃献血,人人为我,我为人人,贡献自己的一分力量。

## 楼上马桶坏了让我出钱修?

于先生来电反映:自己家住王官庄小区,前段时间楼上坐便器坏了往下漏水,自家“墙皮都泡坏了”,他跟楼上住户联系,并帮他们用水泥糊过一次。可是现在坐便器又坏了,向下滴水,楼上邻居说管道是相通的,需要维修的话,得于先生和他共同出钱,“一人一半”。于是想让小崔支支招。

小崔试图联系于先生

的邻居,但是没能联系上。从于先生的叙述来看,邻居家坐便器坏了,理应由邻居个人维修。然而由于没有听到于先生邻居的说法,邻里双方是不是还有别的隐情,也未可知,因此小崔暂时无法下结论。“千里家书只为墙,让他三尺又何妨!”小崔希望于先生和邻居能相互体谅,共同把漏水的问题解决好。

本报记者 吴金彪

## 助迷路女子找亲友 守候未关窗的奔驰

# 巡警这个夜晚很忙碌

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 王小青 郑希鹏)带着外地迷路女子找到亲友,守着未关车窗的轿车找车主。10月31日夜间,历下巡警不忙地忙碌着。

10月31日晚上8点多,历下公安分局巡警大队三中队9号巡逻车接分局派警:中润世纪广场南门西北角有一外地女子迷路。民警接警后迅速赶到现场,发现有一中年妇女站在路边东张西望,神情十分焦急。民警进一步询问,发现这名妇女说话口齿不清,也不会写字,只能模糊说出自己的名字。

民警细心分辨,得知该女子叫董莺(女,45岁,安徽阜阳人)。她无法说出具体的家庭住址,只知道自己在打工的地方在燕山立交桥附近。民警带着该妇女,经过多方询问、查找,终于在燕山立交桥西南侧的一个居民区找到其老乡张凤(女,38岁,安徽阜阳人)。经了解,该妇女来济南时间很短,平时就在其老乡处打

工,很少独自外出,所以才迷了路。

当晚10点15分,历下巡警大队一中队中队长王占虎带领2号车民警李涛、李征巡逻至县西巷北段时,发现一辆未挂牌的奔驰轿车在路边停靠。车辆防盗器不断闪烁,该车右前车窗未关,车内无人,内有腰包一个。民警在周围积极寻找车主并代为看管车内物品,但是经过约一小时的走访查找无果。

随后,民警通过车辆信息网上网查找到车主联系方式并通知了车主。车主返回后,发现车内所有物品无一缺失。据车主杨女士讲,该车是刚买的,当天她带领家人到泉城路逛街时,由于大意,忘记关车窗玻璃了,而所有车辆手续都在车内,腰包内还有现金1000余元、数码相机一部(价值3000余元)以及一些重要票据等,一旦丢失损失巨大。

“这么晚了,你们还这么负责地守着我的车,真是太感谢了。”杨女士不住地感谢。